

儿开宝马 母捡垃圾

网帖惊爆心酸一幕;经调查非子不孝,乃老人特殊习惯



[网上原帖]

我在东站靠近服装市场这边等车,看见一老奶奶一手拄着残疾人拐杖,一手拄着那种老年人用的拐杖,靠在垃圾箱旁捡垃圾。她行动很困难,走路都是一步一步移过去的。我走上去拍拍她,给了她十块钱。没想到,我给她钱的时候有几个人看到了,他们都告诉我,其实老奶奶就在旁边,家里很有钱,儿子管她住管她吃的。

看着老奶奶的背影,我心里酸酸的。希望老奶奶能好好生活,年纪大了应该在家享享清福才是。

[记者调查]

17日中午,记者根据这名网友提供的线索,找到了这个老奶奶。她姓张,今年89岁,住在汽车东站皋塘西二区。记者见到她时,她刚吃完中饭,坐在家门口休息,身边放着两根拐杖。老奶奶上穿一件碎花短袖,下穿一条黑色裤子,衣服和裤子都有些脏。

“奶奶,你是住在这里的吗?”

“是的,这是我小儿子的房子。我跟小儿子住。”

“听说你天天出去捡垃圾,为什么啊?”

“没事情做,捡点垃圾,换点钞票用。”

“你没有钱用,为什么不向你儿子要呢?”

“儿子只管我吃饭,我没

有工作,没有钞票用。”

老奶奶耳朵一点也不聋,跟记者聊天思路也很清晰。

老奶奶家是一栋三层楼房。记者走进客厅,三名中年妇女正坐着聊天。其中一名妇女说,自己姓周,是老奶奶的小儿媳。“你去看看我婆婆的房间就知道了。我头都痛死了,不知道该怎么办才好。”

老奶奶的房间在一楼,里面脏乱不堪,堆放着各种杂物。“这些东西都是我婆婆捡回来的垃圾。我们趁她不在家时把这些垃圾扔出去,她回来就跟我们吵。我老公不让她出去捡,她居然跪下来求他,一定要捡。你说我们该怎么办?”

周某说,婆婆其实有劳保的,村里每个月给她发500多块钱,但她舍不得用,平时



老人的房间里堆满了垃圾

也基本上不花钱。她就是喜欢去捡垃圾,已经很多年了。“我跟她说,你不要去捡了,我每天给你五块钱零用。刚开始她说好的,但后来我发现,她趁我不在家,还是出去捡。四年前的一天,她半夜里睡不着,去捡垃圾,结果摔了一跤,大腿骨折,现在走路只得用拐杖了。”

“我婆婆这副样子,外人看了肯定觉得蛮可怜的,年纪这么大,又残疾,还去捡垃圾,别人还以为子女不孝,没有人养她呢。我们家这个黑锅也背了多年了。她孙媳妇买了三套衣服给她,她不肯穿,一定要穿捡来的衣服,真是没办法。”

记者随后走访了几户邻居和老奶奶家的房客,他们的说法基本都一致:老人不愁吃不愁穿,捡垃圾是多年的生活习惯,改不了。据《钱江晚报》

论坛热帖

为被绑树上小偷喂水 小姑娘被誉“最善良女孩”

近日,网友“oybzz”在红网论坛发帖爆料,称在网上看到张令人感动的照片,“小偷因为偷工地上连接铁管的卡扣,当废铁卖。被别人抓住绑在树上几天几夜,善良漂亮的小姑娘喂他饭和水!”

照片显示,一个七八岁大的小女孩,身穿条纹上衣和粉色裤子,脚穿运动鞋,手里拿着个水瓶给一名穿着迷彩服的被绑在树上的中年男子喂水。

“人性本善,我想他以后不会再偷了吧!”许多网友称小姑娘对小偷的这种教育必定是醍醐灌顶式的,称其为“最善良女孩”。

也有网友认为,“小偷不值得同情,再说图片真假也难断定。”

综合



女孩为被绑小偷喂水

创意无限



能看出这是卷纸筒吗?

当手纸用完后,剩下的纸筒你都怎么处理的呢?看过这件艺术品以后,你还会再把纸筒丢掉吗?这是网友“破破鱼”带给大家的惊喜,“破破鱼”说,用一把小刻刀,在纸筒上按照想象刻下属于自己的花纹,就能拥有一件工艺品。

据《武汉晨报》

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

元祖龙粽 果然出众

包粽子、绣香包赛大奖揭晓

圈圈视角 (www.dsqq.cn)

别克 VS 扫地老人,谁对谁错?

时间:4月的某天下午
地址:南京奥体新城

事件开端:

扫马路的老汉没有及时让道,一辆苏A3Jxxx别克车上跳下一男一女,一把扯下老汉的清洁工上岗证,大叫:“喊你们领导到老子这里拿回上岗证”,然后开车扬长而去。

单单看这个帖和图,很多网友都义愤填膺地骂别克车主“不上路子”,但是当了解到事情的另一面之后,很多网友不再那么“生气”。

事情经过:

网友“零距离”:我来说说我知道的事情经过,起因是清洁工用路障堵住右转弯道,车辆无法通行,车上的人下车拿开路障准备开车走,但老头就是不让,又把路障放回右转弯道,把路堵住,说他要打劫。车上的人与其商量让车先走,他不让,而且态度很不好。开车的司机是女人,和老头一起扫地的其老婆,双方在现场理论推搡……

圈圈网友讨论激烈,“一边倒”的趋势渐渐变得理智——

网友 apple:照片中虽然姿势不雅,但没有看到动手。

网友米:上岗证在哪?我怎么没有看到现在的清洁工

人挂牌上岗呢?

网友 DJ7:没有必要辞职吧。不管他们有没有拿清洁工的工作证,但是从这照片来看就是态度极其恶劣,才导致了网上评论一边倒的局面。也怪他们自己,心平气和一点不是很好么?!

网友么么:其实双方都有错,当事人都辞职了,就不要再炒了吧!

圈圈论坛上当事人公开的一封“致歉信”

无论事情是非曲直,首先,感谢网民对我们的善意批评和指教,我诚恳地向这两位清洁工道歉,毕竟他们年长,做清洁工作不容易,应受到尊重和爱护。每个人生活在这个社会中,不分高低贵贱,都应该受到大家的尊重与理解,都要学会宽容与谦让……

为了表示我改正错误、承担责任的决心,我决定辞去我在公司的职务,去学习一段时间。

两位当事人
2009.5.17

今日,圈友“南京零距离”与当事人面对面,据了解,当事人已公开道歉,并已赔付清洁工医药费,最后此事以和解告终。欲知详情请点击都市圈圈网个人博客 <http://blog.dsqq.cn/html/72/80172.html>

5月16日,元祖公司联合都市圈圈网(www.dsqq.cn)共同举办的“元祖龙粽 邀你出众”包粽子绣香包比赛决战南京,晋级决赛的选手齐聚都市圈圈网VIP会馆,为争夺大奖展开终极PK。最终,来自南京江宁区的陈雪莲及来自无锡的范海萍凭借精美的作品征服了评委,分别夺取了包粽子、绣香包比赛的大奖。

各展神通

粽子香包显个性

突降的大雨没有阻止参赛者的脚步,上午9点,主持人一声令下,比赛开始了。虽然在拿到粽叶后选手抱怨“粽叶没有煮过,不好包啊!”,但是不到5分钟,已有选手表示粽子已经包好,这刻意增加的难度完全被忽略。3号参赛选手陈雪莲别出心裁地做出菱角粽,小巧又好看,比传统的粽子更漂亮,得到评



委的青睐。

摆弄着精致的十字绣,闪亮的彩珠等从家中带来装饰品,绣香包比赛的每位选手都期待手上的饰品能为作品加分。比赛一开始,选手们便进入状态,一针一线认真地缝出香包的雏形,然后加上精心准备的装饰品。来自常州的石女

士与众不同,纯粹手工刺绣,分分钟朵朵小花及祝福语便显现出来;无锡的范女士在丈夫的陪同下,做出了一朵美丽的向日葵,除此之外,各种长的、方的、大的、小的……每位选手的香包都让人爱不释手。

亲友助阵

加油鼓劲热情高

“阿姨,加油!阿姨,加油!……”在主持人的鼓励下,四个小朋友围在19号参赛选手前齐声高喊,为自己的亲人助威,现场也来了很多亲友团,以不同的方式加油鼓劲。12岁的小选手在妈妈的陪同下,独自完成了香包的制作;范女士的爱人一直陪在她身边,在上台领奖的时候,主持人忍不住让他一起上台,感受获得大奖的喜悦。活动结束后,“明年再来!”已成为所有选手的心声。

(余爽文 林川森 摄)

羊奶是母乳的最佳替代奶品

所有到过“海思美科羊奶粉”奶源生产基地参观的人,都会被那连绵的山坡、葱郁的绿草及漫山遍野的羊群所陶醉,在那里,奶山羊完全是在半山区散养的,其天然摄取的牧草使羊奶含有多种矿物质和维生素,如钙、磷、钾、镁、锰等,营养全面,极易消化吸收。

羊奶中的脂肪球大小与人奶相同,仅是牛奶脂肪球的

1/3,所以婴儿对羊奶的消化率可达到94%以上,多饮也不会体内形成脂肪堆积。羊奶中含有与母乳相近的丰富的矿物质、微量元素、多种维生素、牛磺酸、二十二碳六烯酸等,这一切都是婴幼儿成长发育所必不可少的。羊奶的蛋白质结构构成与人奶也是基本相同的,含有大量的乳清蛋白,特别是不含牛奶中可导致过敏的异性蛋白,不会引起胃

部不适、腹泻等乳制品过敏症状发生。因此,任何体质的婴儿都可以接受羊奶,特别是那些胃肠较弱、体质较差的婴儿更是适于饮用羊奶。同时,羊奶中还富含人奶中才有的上皮细胞生长因子。所以,无母乳的婴幼儿家长可以考虑选择适合自己宝宝年龄段的配方羊奶粉哺乳。

“海思美科羊奶粉”宣传之三

圈圈热点 (www.dsqq.cn)

南大学子勇救女童 网友敬佩也有质疑

昨日快报的一则《女童命悬一线 南大学子施救》的报道引起网友热议。

原报道:

“一名5岁女童双手扒在四楼窗台上,整个身体悬在窗外,随时都有生命危险……5月16日下午5点左右,南京大学广州路校区南园16栋宿舍发生了如此惊险一幕。南大学子迅速行动起来,数学系大四男生徐欢则不顾危险,爬到窗外施救,最终女童转危为安。”

网友评论:

很多网友表示敬佩——网友A:毋庸置疑,这些大学生是可敬的。

网友B:不但敬佩徐欢,同样敬佩“抱着被子赶过去”的同学,万一上面方案失手,下面被子也能起作用,同学们自救意识增强了。

网友C:南大不愧是我

最尊重的大学。网友D:兄弟,好样的,不过注意安全,不然成了烈士就苦了你那养育你二十多年的父母了。

也有网友提出疑问——网友E:救小孩也叫“勇士”?救小孩精神上一下子就伟大了?太小题大做了吧……

网友F:这种没有安全保障的救人方式不值得提倡,就如同一个不会水的人去救一个被淹的人一样,只能是多增加一份危险。不到万不得已的时候,不应该采取这种方式救人。

网友G:这个社会好人难当啊,救下来了说你是英雄,万一没救下来呢……